

## 今冬供暖准备工作已启动

记者昨日从合肥热电集团有限公司了解到,今年冬季供暖准备工作已经启动,前期先对相关管道进行检测,以保障市民在极端天气来临时,享受到正常供暖。

记者 江亚萍

# 信息

## 合肥老企业困难员工

# 申请廉租房享受家门口服务

星报讯(周宗科 沙志钢 记者任金如)“你家住宅面积443平方米,我们已经验过房产证,你再到街道和社居委开具住房面积证明函和收入证明函,就可以办理廉租房的申请。”这是昨日记者在合肥市瑶海区枞阳路化工南村看到的一幕,来自该市瑶海区交易办证中心住房保障科的工作人员现场“手把手”教市民方先生办理廉租房的申请手续。而来自合肥市保障性住房建设发展中心的消息称,从9月份起,保障中心特意为困难企业小区“送政策”,现场受理老企业职工廉租房的申请事宜。

了7个老企业的宿舍区。下一步,还要进合钢集团、合肥铝厂等所有的老国企,现场讲政策、办申请。”合肥市保障性住房建设发展中心乐向东副主任介绍道。

### 几代同堂的可分户申请

只要申请家庭成员均具有合肥本市市区居民户口,且在同一户籍中;申请家庭2009年度人均年可支配收入低于6863元(注:可支配收入是指完税后的全部实际现金收入);申请家庭人均住房建筑面积低于16平方米;申请家庭成员之间具有法定的赡养、抚养或者扶养关系,均可以申请2010年度廉租住房。昨日,瑶海区住房保障科的工作人员现场讲解。

并且,申请家庭属两代或两代以上且在同一户籍或共同居住的,可按一对夫妇

或一对夫妇与未婚子女为一个家庭单位,分户申请(申请人员现有的家庭住房须包括:申请家庭的私有住房、家庭成员承租的公房、申请家庭在申请前5年内已转让的住房、待入住的拆迁安置房)。昨日,在现场,工作人员教方先生填表,就重申表格中仅能填写他自己一家三口,不要包括他父母。

### 六大廉租项目可供申请

今年除了刚摇号的“滨湖惠园”小区以外,合肥市廉租房布点还有经开区的“天门湖家园”、高新区的“永和公寓”、新站区的“蓝天公寓”、瑶海区的“和居苑”、庐阳区的“荣城北苑”、新站区的“蓝领公寓”。所有申请家庭可通过拨打户籍所在地房产分局保障科办公电话或者合肥市保障性住房建设发展中心电话查询。

## 信息快读

### 年底前 市民可游省博物馆新馆

星报讯(记者 俞宝强) 10月12日下午,记者从全省“百万青少年走进博物馆”启动仪式上获悉,省博物馆新馆将于年内正式开馆,古生物化石博物馆暂定于明年开馆。省博物馆新馆自2008年3月动工兴建,目前新馆土建工程、外立面装饰工程、内装饰工程都已进入收尾阶段,年内将正式开馆。

### “长寿因子口服液”等未获批准

星报讯(记者 王松青) 记者昨天获悉,目前,药监部门接到举报,反映祥康养生堂在生产、销售“长寿因子口服液”、“长寿因子酒”等产品时,夸大宣传产品的治疗功效。经核实,上述产品均未经国家食品药品监督管理局批准。

### 12月,合肥有望直飞台北

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 记者昨日获悉,台湾复兴航空公司有意开通合肥至台北松山航线。该公司总经理陈嘉透露,争取今年12月上旬正式开通台北松山至合肥的航班,每周一往返,并力争明年初增加到每周两个往返航班。

### 接种流感疫苗可防甲流

星报讯(记者 王松青) 昨天,合肥市疾控中心专家提醒,天气转凉感冒易发,免疫力较弱的老年人和儿童是流感高发人群,最好接种疫苗。除此之外,在校学生和入托幼儿,由于具有集中就学、人群密集的特点,容易出现流感疫情的流行和传播,建议儿童或学生家长在流感流行高峰到来之前到居住地附近的预防接种门诊为孩子接种流感疫苗。

据介绍,由于流感病毒具有易变异的特征,因此,既往接种过季节性流感疫苗的市民,需重新接种方可预防本年度季节性流感,今年,甲型H1N1流感病毒被纳入了季节性流感疫苗。对鸡蛋和任何一种疫苗成分过敏的人群;中度或重度急性发热的病人;曾患格林巴利综合征者不宜接种流感疫苗。

### 18日 安医大二附院有义诊

星报讯(颜理海 记者 王松青) 记者昨天从安医大二附院获悉,18日该院将在其门诊部医院街开展义诊活动,共组织医院心胸外科、心血管内科、儿科、肾脏内科、内分泌科5个临床科室10多名省内知名专家教授参加义诊活动。

## 检测家电不用东奔西走,在合肥就行

安徽省首座家用电器质检中心一期工程预计2011年底前完工

星报讯(见习记者 李皖婷) 记者昨天从合肥市质监局了解到,安徽省家用电器产品质量监督检验中心正在紧锣密鼓的筹建当中。这是安徽省首座家用电器产品质量监督检验中心。据了解,该家电质检中心不仅能为企业服务,还将为普通市民提供检验家电的条件。工程分两期建设,一期工程预计于2011年底前完工。

全国三大家电产业基地之一。目前全市家电生产企业已有200多家,但产品的检验检测往往需要送往北京、广州才能完成,这大大制约了新产品研发的速度。

据悉,该中心项目选址位于合肥市高新区合芜蚌自主创新示范区内(望江西路以南、浮山路以西),占地50亩。中心内共设有制冷设备类(家用电冰箱、冰柜等制冷器具)、洗涤设备类(家用洗衣机、洗碗机

等)、空调设备类(家用空调机、中央空调机组、地源式空调等)、音像设备类(液晶/等离子电视、音响设备及音频的电子设备)、电(磁)热类小家电(电熨斗、电水壶、电饭锅等)、排(换)气设备类(电风扇、排气扇等)及相关元器件类(电线电缆、制冷压缩机、视频显示装置、开关设备和控制设备等)等七大类产品的检测设备,几乎涵盖了所有家电种类。

## “享受了免费服务,不买商品心里实在过意不去”

## 老年消费者请您捂紧自己的钱袋子

星报讯(见习记者 李皖婷) 记者昨天从消协部门了解到,在众多的投诉中,老年消费者的投诉十分相似,他们多是听信“推销人员”的花言巧语或夸大其词的广告宣传,购买了一些自己不需要或对自己作用不大的商品。重阳临近,消协部门特别提醒老年消费者切忌轻信某些商品或保健

品的广告,以免给自己带来不必要的损失。

消协提示,老年消费者在选择商品或服务时,应保持清醒的头脑,切勿陷入以下“误区”:误区一,“我已接受了他们提供的免费服务,不买商品心里过意不去”;误区二,“既可消费又当投资,坐享高额回报,养老防老”;误区三,“只要有高科技成分,就

是好产品”;误区四,“只要签了合同,有公证,就可靠”。同时,消协部门还呼吁广大老年消费者,对身边不断翻新变化的“营销”方式,要多一分警惕,特别是注意提高自身的防护意识,在今后的消费投资过程中,注重科学消费、理性投资,并要多与家人沟通,时刻警惕被“忽悠”。

## 伊赛特家居汇“首届潮流家饰艺术节”将于24日启动

## 诚邀摄影爱好者参与摄影 赢取大奖

15日起,本报开通报名热线:0551-7136990

10·24伊赛特家居汇正式启动首届国际潮流家饰艺术节!本次国际潮流家饰艺术节期间,将在24日至26日举办为期3天、以国际潮流家饰为主题的摄影大赛。《市场星报》将于15日至22日开通报名热线:0551-7136990,接受摄影爱好者报名。

示。欢迎广大摄影爱好者踊跃报名参加!

国际潮流家饰艺术节期间,伊赛特B馆将有各种美轮美奂的家饰名品展示,可爱的卡通人物和优雅的音乐在现场烘托出热烈的氛围,愿参加家饰节和摄影比赛环节的所有朋友有一次畅快的游赏体验!

伊赛特家居汇旗下家饰生活馆,位于伊赛特家居汇B馆整二、三层、四层,20000㎡专业家饰体验空间,是合肥首家专门为时尚家饰消费打造的消费平台。作为合肥生活美学引领者伊赛特家居汇旗下的重要组成部分,伊赛特家饰生活馆以专门的个性潮流“家饰消费一体”一体化场馆,以前沿观念、丰富品类、完美的时尚体

验,给正在觉醒的家饰生活美学带来跨时代的福音。伊赛特家居汇的“钻石组合”型时尚广场,主题休闲广场、时尚步行街、品牌旗舰店、文化休闲区等高端配套设施,更将为伊赛特家饰生活馆带来联动消费效应。

在中国,超过3000亿的年消费额,和不足5%的个人市场占有率,展现出充满巨大商机的蓝海市场。伊赛特家居汇家饰生活馆深刻洞悉城市化与国际化带来的家饰消费的巨大商机,一举打破合肥没有专门的高端家饰市场的局面,以家饰美学风格的强劲觉醒,吹响国际品牌与本土家饰资本高歌猛进的集结号。